
 

 

 

 

Konzultační záznam MAS Rozkvět – příprava Akčního plánu OPZ+ 

 

 

V letech 2020/2021 probíhalo místní šetření potřeb zájmového 

území MAS Rozkvět v rámci přípravy Koncepční části SCLLD, ve 

kterém byly zjišťovány i potřeby a požadavky spojené s Operačním 

programem Zaměstnanost.  

V 02/2021 proběhly webináře se zástupci obcí, kde byl blíže 

představen koncept „deštníkového projektu OP Z+“.  

Po semináři CLLD v OPZ+, který proběhl dne 29.6.2021, proběhla 

diskuze fokusní skupiny, jakým způsobem bude probíhat 

zpracování akčního plánu – procesní postupy, zapojení aktérů 

z území, vhodné aktivity projektu, apod. 

Byly stanoveny další postupy jednotlivým členům fokusní skupiny 

a managementu MAS.. Je potřeba zohlednit získané informace o 

principech nového nastavení OP Z+, oblastech z tohoto dotačního 

programu vyloučených z hlediska působnosti MAS, a také principy 

tzv. deštníkových procesů. Je potřeba řešit otázku zapojování 

třetích subjektů resp. nastavení vnitřních personálních kapacit 

organizace pro řešení projektu MAS vlastními lidskými zdroji. Zde 

vycházíme z faktu, že významným zdrojem pro region je vlastní 

organizace MAS Rozkvět z.s., která dlouhodobě vyvíjí vysokou 

aktivitu v regionálním rozvoji ve venkovském prostoru MAS, je 

členem Národní sítě Zdravých měst, aktivně zavádí MA21, 

pravidelně pořádá veřejná fóra (dobrý zdroj informací o CS; 

samostatný „stůl“ pro CS senioři, moderovaný stůl mládeže atd.). 

Termín jednání 29.6.2021 

Místo jednání České Budějovice, kancelář MAS 

Aktivita v rámci 
přípravy 

Fokusní skupina MAS Rozkvět 

 

Ing. Marta Krejčíčková – externí konzultant 

Bc. Jana Fakenbergová – manažer OPZ 

Bc. Milada Vopálková – animace území 



 

 

MAS  se stala v předchozích několika letech opakovaně a s velkým 

ohlasem v terénu zastřešujícím organizátorem příměstských 

táborů s podporou OPZ, díky tomu MAS získala rozsáhlé znalosti o 

CS i organizační schopnosti a kompetence realizátora. 

Jednoznačně je potřeba pokračovat v řešení potřeb rodin v této 

oblasti i nadále a aktivně se angažovat ze strany MAS. 

Jako silnou stránku a potenciál pro pozitivní změnu v regionu MAS 

je potřeba zohlednit četné NNO působící v obcích, obecní kluby 

seniorů vedené soc. pracovníky, již několik let fungující Komunitní 

centrum Chelčice (vybudováno a provozováno s podporou MAS); 

se všemi těmito subjekty je MAS v přímé komunikaci s cílem 

využití spolupráce subjektů na území MAS za účelem řešení 

místních problémů, situace CS, ale také využití příležitostí, které 

skýtá potenciál dobrovolníků a místní lidské zdroje obecně. 

Jednoznačně je potřeba pokračovat v podpoře komunitního 

života. 

S tím přímo souvisí potřeba pokračování v zavádění principů 

MA21 a zvyšování kvality života.  

Vzhledem k pravidlům v OPZ+ není v kompetencích MAS dále 

realizovat projekty na podporu soc. služeb, provozní potřeby musí 

být řešeny dlouhodobě na úrovni ORP, kraje a státu (zajištění 

financování provozu v rozsahu tzv. optimální sítě dle 

střednědobého komunitního plánu soc. služeb kraje). MAS 

v tomto směru bude podporovat přechod služby Sociální 

rehabilitace Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s. z podmíněné 

do základní sítě soc. služeb Jihočeského kraje; v této věci již 

proběhal jednání. 

 
Zápis zpracovala:  
 
Bc. Jana Fakenbergová 
Manažer pro IROP a OPZ 


